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01 =LH04HI 12,000 12,000 0
Ot g R+ 200,000 *501% 122 12,000
203 =8| 1,000 1,000 0
03 A=A =AY 1,000 1,000 0
Oourgdd gR=d 1,000,000& 1,000
2S-ZHIAE 22,222 23,593 1,371
& 6,667
= 15,555
401 AIZHIZ R0 22,222 23,593 1,371
& 6,667
= 15,555
01 AlIZH| 22,222 23,593 1,371
OEs= FHIAl(52) 22,222,000 22,222
& 6,667
= 15,555
25+ S Y 2 MY 5,050 0 5,050
= 2,525
S 757
z 1,768
401 AIZHIZ R0 5,050 0 5,050
= 2,525
S 757
z 1,768
01 Al&HI 5,050 0 5,050
OEs+ & dg & Me((10=) 5,050,000& 5,050
= 2,525
S 757
z 1,768
L= SHIAE 20,000 20,000 0
401 AIZHIZ R0 20,000 20,000 0
01 Al&HI 20,000 20,000 0
OLH= ZUIA 1,000,000&*202 20,000
OlS= SHIAE 20,000 20,000 0
401 AIZHIZ R0 20,000 20,000 0
01 Al&HI 20,000 20,000 0
OsteIllE RHSA £2HYIAI
20,000,000 *14{ 20,000
20he =HAZHIAE 800,000 150,000 650,000
401 AIZHIZ R0 800,000 150,000 650,000
01 Al&HI 800,000 150,000 650,000
Otohat d=HMH & #Z2421(80ha)
50,000,000 50,000
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S - FE - SRI(BH) - HIRANY - BAES il &bt i HmE=
03 QIZtRIEAIHHI 57,750 35,650 22,100
OZLIRZ2xE (5ha) 57,750,000& 57,750
= 27,625
o= 9,037
i 21,088
A THoH 2K A& 197,899 159,720 38,179
= 11,202
o= 56,009
i 130,688
402 QI2EXHE0IHE 197,899 159,720 38,179
= 11,202
o= 56,009
i 130,688
03 QIZtRIEAAHI 197,899 159,720 38,179
OAHZTHAHZ R Z£2i(31ha) 197,899,000& 197,899
= 11,202
o= 56,009
i 130,688
OIS X 2= 109,9% 66,000 43,9%
= 54,998
o= 16,500
i 38,498
402 QIZ2EXHE0(HE 109,9% 66,000 43,99%
= 54,998
o= 16,500
i 38,498
03 QIZtRIEAHHI 109,9% 66,000 43,9%
ODINIHRI M2 Z=&(5ha) 109,996,000& 109,9%
= 54,998
o= 16,500
i 38,498
IFIIANE KR 6,228,812 5,750,880 477,932
= 2,699,517
o= 623,488
i 2,905,807
M= RD| 2,323,290 1,663,848 659,442
= 1,161,645
o= 346,078
i 815,567
402 QIZ2EXHE0(HE 2,323,290 1,663,848 659,442
= 1,161,645
o= 346,078
i 815,567
03 QIZtRIEAIHHI 2,323,290 1,663,848 659,442
OZLIRI3271(50na) 86,788,000 86,788
= 43,3%
o= 13,018
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o 30,376
O ILILIt I (50ha) 86,784,000 86,784
= 43,392
o= 13,017
o 30,375
OZEXl ZEHI21(600ha) 1,040,326,000& 1,040,326
= 520,163
o= 153,634
o 366,529
OY=2HMIHAFZ (530na) 919,550,000& 919,550
= 459,775
o= 137,932
o 321,843
OLr20e =I132I1(50ha) 189,842,000& 189,842
= 94,921
o= 28,477
o 66,444
OIMIHXIMZ =0420] 379,680 542,400 A162,720
= 189,840
o= 56,952
o 132,888
402 2IZHRHE01H 379,680 542,400 A162,720
= 189,840
o= 56,952
o 132,888
03 CIZ+RIEAIAHI 379,680 542,400 A162,720
OODIMHXIAM 2 =212 7((140ha)
379,680,000& 379,680
= 189,840
o= 56,952
o 132,888
HEAH BRI A A 1,496,668 1,496,665 3
= 1,047,668
o= 134,700
o 314,300
401 Al&HIZL20HY| 50,000 50,000 0
= 35,000
o= 4,500
o 10,500
0z 2eldl 50,000 50,000 0
ONE AEFITXZEAIS 22ldl
50,000,000 50,000
= 35,000
o= 4,500
o 10,500
402 2IZERHE01H 1,446,668 1,446,665 3
= 1,012,668
o= 130,200
o 303,800
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M AHEE=EXm
M MHIRSY 2 MEEN
Sl =IOIIAMY KR (el &)
= = L=
SH - ZH - S2I(3) - KIRA - BES Ol b e HmE=
402 2IZERHE01H 50,000 45,000 5,000
= 25,000
< 7,500
= 17,500
03 2IHRE AL 50,000 45,000 5,000
OA&HHH0I20H A SIZHHEE AN
50,000,000 50,000
= 25,000
< 7,500
= 17,500
SSAE I 758,757 585,402 173,355
101 eI244| 740,155 570,000 170,155
M IIRH2Z2NSES 740,155 570,000 170,155
O33AHFIIMRI| 2124H](452!) 740,155
0ol1=2s 73,2802 x45Q1x 164 540,807
O=xt=g 73,2802 45Q1x32 105,524
0 Xt~ 73,2802 *4501x8 26,381
0=201= 646,329,600 *4. 5% 29,085
((Faleiicct=: 646,329,600 *3.495% 22,590
IR 22,589,2202%6. 14% 1,387
0nNEEH 646,329,600 +0. %% 5,817
O THEEH 646,329,600 *1. 0% 6,464
028z ot 2,100,000& 2,100
201 LBH2AL| 18,602 15,402 3,200
01 AtR2teltl 13,200 10,000 3,200
OSSARID| AR2 722 & 4|
10,000,000& 10,000
O8le 22X S A2H &8l 80,0002 *402! 3,200
02 3524l 5,402 5,402 0
O340 |SJ]U & KAl
5,402,000& 5,402
SO (A KA ZTALE) 49,340 47,400 1,940
= 25,120
= 7,266
= 16,954
101 I244| 48,140 45,300 2,840
= 24,520
= 7,086
= 16,534
M IIRHH2Z2NSES 48,140 45,300 2,840
OALRIRFRATALEE Q14H](291) 47,240
0ol1=s 73,2802 201235 34,442
= 17,221
o= 5,166
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2A: =0
I NUNASH U MEIEA

4l

Sl =IFDIAEE X (&)
SA - B O9(3H) - NIRAR - BaS Ol s e SmE=
= 130,241
o= 35,740
o 83,390
M IIRHHZ2Z2NSES 249,371 344,222 AA,851
O=IIRI|IHEE 148](102!) 238,260
0ol1=s 81,2802 x1021x215& 174,752
=2 87,376
o= 26,213
o 61,163
0=t 81,2802 *102!x43 34,951
= 17,475
o= 5,243
o 12,233
0AX == 81,2802 *1021+x9 7,316
=2 3,658
o= 1,097
o 2,561
0=2eIHz 209,702,400 *4.5% 9,437
= 4,718
o= 1,416
o 3,308
0AHZEH 209,702,400 *3.495% 7,330
=2 3,665
o= 1,100
o 2,565
IR 7,329,009&*6. 14% 451
= 225
o= 68
o 158
0nNEEd 209,702,400&+0. %% 1,888
= 944
o= 283
o 661
0 THEH 209,702,400 *1.0% 2,098
= 1,049
o= 315
o 734
028z it 37,000& 37
= 20
< 5
o 12
O=IIFIIIHEE wsEaul(1091)
11,111,000 11,11
=2 11,111
201 Ler2at| 47,086 82,643 135,557
= 23,543
o= 7,063
o 16,480
01 AtR2telt| 26,200 51,111 224,911
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SAf: AR=RID
M NS U MEEH
Rl =IHIIA I (et &)
% - (&
S - B S9I(B) - HIRAY - BES Ofl ke i HIDS
o223 78 S 26,200,000 26,200
= 13,100
< 3,930
= 9,170
02 524 20,886 31,532 10,646
O&gd 23| 20,886,000 20,886
= 10,443
< 3,133
[ 7,310
202 04l 1,800 1,800 0
= 900
< 270
= 630
01 =LH04HI 1,800 1,800 0
O=IHIIHES M E2el 1,800,000& 1,800
= 900
< 270
= 630
g=F Mot 684,200 454,200 230,000
101 QI24H| 330,000 330,000 0
M JRENZ22NSE S 330,000 330,000 0
OY=F AL 2121H((442]) 330,000
== 73,2803 4421% 75 241,824
O=Xt==g 73,2803 *4421% 14 45,141
0AR=& 73,280 3A*4401%3 9,673
0=2183 286,965,000 *4. 5% 12,914
0AHBEE 286,965, 000:2*3.495% 10,030
0 NRAZE 10,030,00024%6. 14% 616
01ELE 286,965,000 +0. Fb 2,583
OLHHEEH 286,965,000 *1. (% 2,870
o2EE 4,349,000& 4,349
201 LerEg| 24,200 24,200 0
01 AFR2te|d| 13,200 13,200 0
OAtR22HI(ARE § 7))
1,200,0003+11HEH 13,200
02 524 11,000 11,000 0
O332gHI(SFU & sXHl)
1,000,000&+11HEH 11,000
401 AIZHIZ R0 300,000 100,000 200,000
01 Al 300,000 100,000 200,000
OFQC2H AEZ3 FHIA (40km, 20ha)
300,000,000 300,000
402 BlZtAtE0lA 30,000 0 30,000
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2,880
7,360
4,800
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1,000
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9,600
9,600
1,000
1,000
1,000

500

500

500
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51,000
51,000
871,332
348,534

Ojl st

156,800

365,998

836,070

i
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150,452
351,190
836,070
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&

200,000+ 1101S
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60, 000&*8IH A6
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100,000 122
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200,000 *401% 128
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M AHEE=EXm
M NYTRSH U MEHEH
ol AEY (Sl ® )
% - (&
S - T SRI(E) - HIRAR - BaES ol &k i HmEST
405 XHHESH| 5,000 0 5,000
01 TR EZFSHI 5,000 0 5,000
OMrSISHIH HIS2(TV, Xt S)
5,000,000& 5,000
PEHEASE(XNZ=LSHIIXIZ) 10,000 3,000 7,000
= 4,000
o= 1,800
i 4,200
405 XHHESH| 10,000 3,000 7,000
= 4,000
o= 1,800
i 4,200
01 TR EZFSHI 10,000 3,000 7,000
OXte= & SHIIX=Z SHEH & 72
10,000,000& 10,000
= 4,000
o= 1,800
i 4,200
N S 472,756 529,408 A56,652
= 249,514
o= 51,782
i 171,460
ENBED\ Fak= =N 166,231 206,906 240,675
= 121,431
o= 13,440
i 31,360
401 AIEHIZ 2B 166,231 206,906 240,675
= 121,431
o= 13,440
i 31,360
01 Al&HI 149,871 190,546 240,675
OALIR THEEY TIoioArS SH(EZ, T
7202) 68,485,000& 68,485
= 47,042
< 6,433
i 15,010
O=RIE32HI(20ha) 20,640,000 20,640
= 14,970
o= 1,701
i 3,969
OALIR HESY ol 2L A15ha)
42,795,000& 42,79%
= 35,402
o= 2,218
o 5,175
OEZEHel= =& (3000H4) 16,800,000& 16,800
= 11,760
o= 1,512
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SN AESXID
Hm: MR

S ERNEELTE

S - B - S2l(31) - MISAKS - BaS e e
o 3,528
O2ULR =Y g32HI(50na)

1,151,000& 1,151
= 805
< 104
o 242

02 Zcldl 15,000 15,000
OxLR THESE 2ieltl 15,000,000& 15,000
= 10,500
o= 1,350
i 3,150

03 A& =201 1,360 1,360
OALIE THe=E 2hMl SOoH| 1,360,000 1,360
= 952
< 122
i 286

LASROISHE =4 2 (MESY0ISHE) 43,780 42,020
= 21,890
o= 6,567
i 15,323

101 21248| 43,380 41,620
= 21,690
o= 6,507
i 15,183

04 RN 2 EE 43,380 41,620
OM&EEY RolsH=5(201) 43,380
0ol1=2s 73,2803x201+210 30,778
= 15,389
o= 4,617
i 10,772
O=xt=g 73,280 3*2021x482 7,035
= 3,518
o= 1,055
o 2,462
0 Xt~ 73,2803 x221+0 1,320
= 660
< 198
i 462
0=221= 37,813,000 *4.5% 1,702
= 851
< 255
i 5%
((Faleiicct=: 37,813,000 +3.495% 1,322
= 661
< 198
i 463
0EIIRYEH 1,322,000 6. 14% 82
= 41
< 12
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SN AESXID
mE: MTRSE L MEHRE
S ERNEELTE (SH91: &)
S - B - SRI(S) - HIARY - BAS Ol b e HmE=
OMERA DIZIHAME(8IL) 2,782,000& 2,782
=2 1,391
o= 417
o 974
AFITHGHL K| &I (AF2IHOH SO 2T (2 A) 183,432 179,192 4,240
=2 91,3%
o= 27,419
o 64,617
101 I244| 182,792 179,192 3,600
=2 91,3%
o= 27,419
o 63,977
M IIRHH2Z2NSES 182,792 179,192 3,600
OOl ZHEHITH82!) 182,792
0ol1=2s 73,2802 +821x220 128,973
= 64,486
o= 19,346
o 45,141
0=t 73,2802%821%44 25,795
= 12,898
o= 3,869
o 9,028
0 Xt~ 73,2802 +821x9 5,277
= 2,638
o= 792
o 1,847
=213 155,355,000& %4 5% 6,991
= 3,49
o= 1,048
o 2,447
((Faleiicct=: 155,355, 000&*3.495% 5,430
= 2,715
o= 815
o 1,900
QY 5,430,000&*6. 14% 334
=2 167
o= 50
o 117
(OE=asct=: 155,355,000&+0. % 1,39
=2 699
o= 210
o 490
0 THEH 155,355,000 *1. 0% 1,554
= 7
o= 233
i 544
28z Hat s 4,239,000& 4,239
=2 2,120
< 636
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SA: A=K
M NYTRSH U MEEH
CHRl: MRS ALY (E42): )
% - (&
S - FE - SRI(BH) - HIRANY - BAES il &bt i HmE=
401 AlEHILSOHY] 1,249,075 0 1,249,075
= 874,000
o= 112,416
i 262,659
01 Al&HI 1,159,284 0 1,159,284
OUMSO2E MES S2AE 1,159,284,000& 1,159,284
= 811,146
o= 104,335
i 243,803
02 Zcldl 81,921 0 81,921
OS2 MEHE SRAY Zldl
81,921,000& 81,921
= 57,345
o= 7,373
i 17,203
03 Al&=0Hd| 7,870 0 7,870
OSSO MENS SRARS SOHY|
7,870,000& 7,870
= 5,509
< 708
i 1,653
SH=g Zd 2l 46,808 0 46,808
= 23,404
o= 7,021
i 16,383
201 ZeH=2| 1,666 0 1,666
= 833
o= 250
i 583
01 AF2teld| 1,666 0 1,666
OSM=EX SE 2+ &XI (202 )
833, 0003 *2JH A 1,666
= 833
o= 250
i 583
401 AlEHILSOHY] 45,142 0 45,142
= 22,571
o= 6,771
i 15,800
01 Al&HI 45,142 0 45,142
O=TH==&Xl &2 (16%a) 45,142,000& 45,142
= 22,571
o= 6,771
i 15,800
ATAIE 1,843,398 3,127,514 N1,284,116
= 95,440
[ 468,000
o= 372,314
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SAf: AR=RID
I AENESY & dE2d
ol T Al (E42): )
SA - B - S9I(E) - RN - BaS ol e HIDS2
= 907,644
aeeExl & 72 209,620 40,260 169,360
201 Ler=g| 1,920 2,560 640
01 AFR2te|d| 1,920 2,560 640
O=gl(aX2e| gRFN)
8,000&*32!+804! 1,920
202 04l 7,200 7,200 0
=LHOAHI 7,200 7,200 0
Otk 2te| ZR= 200,000 *321x 122 7,200
203 =4I| 500 500 0
03 A=A =AY 500 500 0
Otk 2te| FR= 500,000 500
401 AIZHIZ R0 200,000 30,000 170,000
01 Al&HI 200,000 30,000 170,000
OY =R A=A 10,000,000 *20km 200,000
SHE JHEE 287,560 75,392 212,168
201 =] 17,560 15,392 2,168
01 AFR2te|Y| 6,072 3,772 2,300
OSdIZoUHEH 28 =578
100,000 =122 1,200
O=dIZ2thdE L3RS
156,000 %122 1,872
OSatz AXIE0I(KI0IZFaIAR) &b
3,000,000 %14 3,000
02 E=5=24H| 11,488 11,620 A132
OsdlZ Ay 23| 4,980
0IRs 250,000 =122 3,000
o&ot=R= 10,0002 x 12 120
0StRs 80,000&* 122 960
(O=g=0s] 100,000 52 500
O=dlz 20l=tdd Jstax el
100, 0003 #4424 400
Osatz AXE0I(0oA) HII2T
50,0003«8LH 122 4,800
O=clIZHHHE AlERAl2eldl 1,708,000 1,708
401 AIZHIZ R0 270,000 60,000 210,000
01 Al&HI 270,000 60,000 210,000
OS¢tz ZH| 70,000,000 70,000
Os¢ttz & 018H Ehl 200,000,000 200,000
ST AIE (A=) 668,572 445,455 223,117
= 468,000
& 100,286




SA:

Hu: METERE Y MHEE
Sl UTAIM (E42): )
% - (&
S - B S9I(B) - HIRAY - BES Ofl ke i HIDS
= 100,286
401 AIZHIZ R0 668,572 445,455 223,117
= 468,000
& 100,286
= 100,286
01 Al&HI 664,359 442,247 222,112
O LA 2+ 3km) 664,359,000 664,359
= 468,000
& 100,286
= 96,073
03 Al 20 4,213 3,208 1,005
O aEAA () ST
668,572,000 *0.63% 4,213
LA (HE) (HEAIY) 319,800 249,714 70,086
S 242,900
= 76,900
101 QI24H| 58,000 58,000 0
& 20,400
= 37,600
CAPAEADN S INES b 58,000 58,000 0
OgE2e|g UAHHI(HEAIY) 58,000
== 73,2803 *321%190 41,770
& 20,400
= 21,370
O=Xt==g 73,2803A*321%40 8,794
0AR =& 73,2803 +321x9& 1,979
0=2183 50,564,000 *4. 5% 2,276
0AHBEE 50,564,000 *3.495% 1,768
0 NRAZE 1,768,0002%6. 14% 109
01EEE 50,564,000 +0. %% 456
OLHHE S 50,564,000 *1. (% 506
028= S gt 342,000 342
401 AIZHIZ R0 261,800 191,714 70,086
S 222,500
= 39,300
01 Al&HI 261,800 191,714 70,086
O EAEANS(HSBHE1.0km) (HEH)
135,000,0002 135,000
& 114,750
= 20,250
OB =LA (Skm) (B &) 39,800,000 39,800
& 33,800
= 6,000
OAEEABI(HE) 20,000,000 20,000
& 17,000
= 3,000
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2A:

AR =X
I AMEIESY 2 4EE
ol T Al (Sr9): &)
= - did
SA - HH . SRI(3H) - MIRAY - BES Ofl ke i HIDS
ORI 67,000,000 67,000
& 56,950
z 10,050
AEAFEHS SOl et 91,653 90,901 752
= 22,600
& 10,170
z 58,883
101 QI24H| 79,153 78,401 752
= 17,600
& 7,920
z 53,633
04 JIZN2ZE2NSE 79,153 78,401 752
OLHAIHEE M © 79,153
== 73,2804 01%1956& 57,159
= 17,600
& 7,920
z 31,639
0Fxt==g 73,280 3A#421x41 12,018
0AR =& 73,2803 +421x9& 2,639
0=2193 69,177,0002 *4 . 5% 3,113
0AHBEE 69,177,000 +3.495% 2,418
0 NRAZE 2,418,0002*6. 14% 149
01EEE 69,177,000 +0. %% 623
OLHHEES 69,177,000 *1. (% 692
028= S g 342,000 342
201 Ler=g| 12,500 12,500 0
= 5,000
S 2,250
z 5,250
01 AFR2te|Y| 10,500 10,500 0
OLAEH S M & f 7,000,000& 7,000
= 2,800
& 1,260
z 2,940
OLHAIEHEE Mg A28 78 & 4H|
3,500,000& 3,500
= 1,400
S 630
z 1,470
02 524 2,000 2,000 0
OxXte==H 2,000,000& 2,000
= 800
S 360
z 840
AZALS 142,213 160,218 /18,005
308 MRIHHISOIE 142,213 160,218 /18,005




SA:
X XH -
(e

o
chel:

(31H) - HIRAIY - Bd=

Ofl &kl

142,213,000

142,213
142,213

HH

33,460

13,976
9,462
10,022

201 et=g

560

ul
faeld
OHAIERF XIS X E R R 2l +=E

70,0003 *421x23]

-

560

560

401 AIEHIZL 20

HH

32,900

13,976
9,462
9,462

A3,100

O
=
>.
&
g
0z
10
o
=
12
>
@
P

Ab (4704 4)
32,900,000 %14

M

32,900

32,900
13,976
9,462
9,462

A3,100

KHA THOH (AFALER) T SH= 2 KI2

HH

55,520

38,864
4,99%
11,660

2,029,014

A1,973,4%4

HH W

55,520

38,864
4,99%
11,660

2,029,014

A1,973,4%4

55,520,000&

HH

55,520

55,520
38,864

4,99%
11,660

2,029,014

A1,973,4%4

SMIHF OIS S Lo MZ AL

HH W

35,000

20,000
4,500
10,500

402 BIZHXE01H

M

35,000

20,000
4,500
10,500

35,000,000 %14

HH

35,000

35,000
20,000

4,500
10,500
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SA ARR=RID
Hu: NANASY U MERH
ol MRITASEDD) (Sl &)
SN - BB - S(31H) - MIRAKY - LS il & e HimE==}
NEpETEESTEY 540,888 535,498 5,39
2 26,476
= 305,101
2 189,311
=UXHBR|(X2)(HR) 400,000 400,000 0
= 260,000
2 140,000
401 AIEBIL2TH| 400,000 400,000 0
= 260,000
2 140,000
01 AI&IH] 400,000 400,000 0
OSAZHIARS(12.0kn) 400,000,0002 400,000
= 260,000
2 140,000
MR MHIAS RO 2SR (FEAI) 87,93 84,498 3,438
= 57,159
2 30,777
101 21218 87,936 84,498 3,438
= 57,159
2 30,777
TR b =S 87,936 84,498 3,438
O MEZ2I01(201) 43,968
0122 73,28021x201x2202 32,284
= 20,959
2 11,285
(ES S 73,28024201x432 6,303
= 4,09
2 2,207
bS] 73,28021%201592] 1,320
= 858
2 462
0=oIoi2 38,547,00021%4. 5% 1,735
= 1,127
2 608
WEEIEE 38,547, 0002153 . 495% 1,348
= 876
2 472
0E)| R 1,348, 0002156 14% &
= 53
2 )
InE=EE 38,547,0002450. % 347
= 225
2 122
0ATHEE 38,547,000241. 0% 386
= 251
2 135
0282 S Har 202,002 202
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SA ARR=RID
M NYTRASH U MEHEH cioraim
Chel: pARITIREETD col: &gl
S =0t
SN - Z2 - H2A(3H) - MRA - BES Ofl &K Ol aFoH HnEA
= T3
2 68
OF A RIZ2I2(121) 21,984
0123 73,28021%101x2202 16,122
= 10,479
2 5,643
0F=RHE 73,28021%101+43 3,152
= 2,049
2 1,108
0t Xt 73,28021%101+9 660
= 429
2 231
0=01013 19,274,0002 4. 5% 868
= 564
2 304
AL 19,274,00024+3. 495% 674
= 438
2 236
0EDIQeE 674,00021%6. 140 42
= 27
2 15
=L 19,274,00024+0. % 174
= 13
2 61
WL 19,274,0002*1. 0% 193
= 126
2 67
02E2 S 99,0002 %
= 65
2 %
O£ LSATIZAK(191) 21,984
0123 73,28021%101x2202 16,122
= 10,479
2 5,643
0F=RHt 73,280 21%101+43 3,152
= 2,049
2 1,108
0t Xt 73,28021%101+9 660
= 429
2 231
0=01013 19,274,00024 4. 5% 868
= 564
2 304
AL 19,274,00024+3. 495% 674
= 438
2 236
0ZDIQE 674,00021%6. 140 42
= 27
2 15
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SA: A=K
M NYASSE U SMAE IH
Sol UARASKH (E42): )
% - (&
SH - BE - SI(SIH) - NIRAR - BYS il &bt i HmE=
= 1,280,773
o= 855,882
i 5,824,346
oS ASKIA 1,577,3% 1,803,572 N226,176
= 700,106
o= 263,182
i 614,108
LS ESHAIR 229,854 308, 561 AT8,707
= 91,942
o= 41,374
i 96,538
402 QIZ2EXHE0(HE 229,854 308, 561 AT8,707
= 91,942
o= 41,374
i 96,538
02 QIZFRH2 A 2 (01 M THE) 229,854 308, 561 AT8,707
Ogtts 433 XA 229,854,000 229,854
= 91,942
o= 41,374
i 96,538
AR AL SO 2,660 7,600 24,940
= 1,064
o= 476
i 1,120
402 BI2tXH=01M 2,660 7,600 24,940
= 1,064
o= 476
i 1,120
02 QIZFRH2 A 2 (01 M THE) 2,660 7,600 24,940
OAbr2tat MANME 2OIT & 2,660,000& 2,660
= 1,064
o= 476
i 1,120
UASMAD B 80,004 92,186 N12,182
= 32,001
o= 14,401
i 33,602
402 QIZ2EXHE0(HE 80,004 92,186 N12,182
= 32,001
o= 14,401
i 33,602
02 QIZFRH2 A 22 (01 M THE) 80,004 92,186 N12,182
Ogits MatEd X 51,190,000& 51,190
= 20,475
o= 9,214
i 21,501
Og&gzAld XI# 23,000,000& 23,000
= 9,200
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SAf: AR=RID
M MYASEE U SMAE TN
TPl UMBASTH (St &)
S - B - BRI(S1) - HIRARY - BAS il st e HmE=S
o=t 4,140
i 9,660
O =3= 22X 5,814,000 5,814
= 2,326
o= 1,047
i 2,441
UMERSI|BIEH 630,045 825,607 A195,562
= 252,018
o= 113,409
i 264,618
402 QI2EXHE0IE 630,045 825,607 A195,562
= 252,018
o= 113,409
i 264,618
02 QIZFRH2 A 22 (01 M THE) 630,045 825,607 A195,562
Oguts dsEI X 20,000,000& 20,000
= 8,000
o= 3,600
i 8,400
FSIIX X 49,957,000& 49,957
= 19,983
o= 8,992
i 20,982
OglstE JIBEH] X 265,058,000 265,058
= 106,023
o= 47,711
i 111,324
Ogltts M&E & HZAIZXA 295,030,000 295,030
= 118,012
o= 53,106
i 123,912
IS THE 2t 88,189 98,057 29,868
= 61,437
o= 8,026
i 18,726
402 QIZ2EXHE0(HE 88,189 98,057 9,868
= 61,437
o= 8,026
i 18,726
02 QIZFRH2 A 22 (01 M THE) 88,189 98,057 9,868
ORIIZHIZXAAS 86,703,000& 86,703
= 60,397
o= 7,892
i 18,414
OELMENRXIAAS 1,486,000 1,486
= 1,040
< 134
i 312
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k=]

x
[l

179,114

(el

179,114

179,114

A111,002

A111,002

A111,002

7,061

7,061

159,883

el
Ol &t

159,883

159,883

305,774

305,774

305,774

5,904

5,904

5,904

338,997

Ojl st

164,303
52,408
122,286

338,997

W H

164,303
52,408
122,286

338,997

W H

231,357
92,543
41,644
97,170
107,640
71,760
10,764

25,116

194,682
97,341
29,202
68,139

194,682
97,341
29,202
68,139

194,682

194,682
97,341
29,202
68,139

H

H

i LA H

5,904

H

5,904

H

5,904
5,904

H

7,061

H

1
4,946
7,061

H

1(81A) -

o
T

+

. C
()

[= 2|

. N XH

FAH

AH=0l1H

b

~J
oJ

231,357,000
107,640,000

uJ
80

o
I

0
<]

AH=0l1H

b

~J
oJ

01 AF22teld]

307 elzZholA

- 455 -




1)

=

k=]

x

7,061

(&1

69,000
55,000

A3,000
A3,000
20,000
20,000
13,000
2,000

15,000

<J

<J

8 |8 S g |13 g |8 g 8 g
ME S |8 |l NN 8
LH3r N
T
RIS
SEES) L5PLISISISIBES 83 88 S8 8|88 8888888 888 88 8|88 8
o) | O O —Oo|— |— |10 |u O [ aTe] o O o O OO O© O O o O o o o o | O O O O O | O o O
< [~ 7,2,4,%,&%,%,1, Sad g~ -~ SNopo|- - -lggN gl w6 woglg g
al
<
=)
WH
i = T T o i = ol ol r
8 S x * N S & ¥ * w
S S o o X S > ) o o
S % S S g 8 b g 8 S
> o S S * > o ¥ S S
N~ o o o od — o 4] o o
B 3 3 8 = ¥r8 3 3
NooRT S © Mmoo 0 S
. %l ~ o iof
KT ol = Kl r
= ol = )
j .
. 70 ok
= o =
4
= i
o _ ok _
uJ D n0 =) ara
. _ ) k30 =] 20 pd
ar L il LN =) - |3 | S o
%0 <= oF =< - |3 g [ n =
. % M < O # S == ~ o) O
3 w W R ° 8 S S S

ol

20,000
20,000

- 456 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

g8 |8 g8 888 °° °°F° S S S S °
g8 |¥ YYoo e e e 8 g g g
N [V [V AN
g8 88 88 88 88 |88 S ° ° ° S
R [K|YY (¢ 8883 |21 |2|2° 8 3
LH3r
il
RIS
S8 88188 8|18 1838|8|888|I8 1888 8l8 88388883838 838888888288|88
O O O 0O O O O o o O |0 O o o o o o | o o o O O OO OO OOl OO O ool oo|lo o
Sgglglv ¥~ ~gslssilsiglgglglg glelsle SlSggsfsscls gSs SgSg oN|g o
Gl .
=
S
MMl WM W® WM
<l [ [ [ [ [ [
X S] S] S] ] ] ]
o =t = =t = =t =t
w o o o o o o
g 8 g g g g g
(o) <t Q o
g & g g S g
“ 50 i
0 &
e al 0H = ~
G = = 0 a1
= o 2 o = —~
: ) = = = = ] 3
~ o0 s . < Rl =
= Wl o 6 | &= & . O
of K A A0 | = r
2B g R AR A H s N
x |5 o g A= Rl @ B 3 ¢ pi = = o =
o (o S R < dM s 5 < <z <4 =3 < i < ol I+
B E <R ok (B B oW RS MRy U ok < = ok
N ERE 8 ro R R Kiw W g ® oM ® A g = D T M & D
o EURED S R e T = R e I = - I S I =G ) Wl q A K £l
vl < ® Ololjal O|< |5l & Olal|al O|g |al &l O |& = =< < O 3 <
P — (o5} NN < = ™ N~ <) I~ W 3 — — ol —
X8 8 BB |Z1g8 B2 B o w g |5 0 2
K [ ﬂ K 3

- 457 -




£
K| TH:
[ R

o
el

Ojl st

HEE
Ofl &kl

i

7,000

oLeed x4 29(Ms) 50,000, 0002!

M H

50,000

50,000

43,000
7,000

OIMI®HRl Xt =

0x
=
1K

HH

600,000

300,000
90,000
210,000

282,000

401 AIEHIZL 20

HH W

600,000

300,000
90,000
210,000

282,000

01 Al<Hl

ODIMIX ZHeF = ZA(1HA)
598,000,000

03 AIZ20HHI
ODINIHXI Xt =

A
0x
gl

CHY| 2,000,000

HH

M

598,000

598,000

299,000
89,700
209,300
2,000

2,000

1,000
300
700

280,000

2,000

HH

500,000

250,000
75,000
175,000

500,000

HH W

500,000

250,000
75,000
175,000

500,000

500,000,000

HH

500,000

500,000
250,000

75,000
175,000

500,000

M

370,000

148,000
222,000

370,000

401 AIEHIZL 20

M H

370,000

148,000
222,000

370,000

=

z Mx

O

0zt
O

L
-
1[]
{0
P
0x

300,000,000

i

370,000

300,000
120,000

370,000

- 458 -




1)

=

k=]

x
[l

(&1

- 459 -

Yo} ([«) ([«) Yo} L0 L0
2 g 88 g 8 g 8 812 |3
m Q oo 2|2 g |0 |0
- 0 B |0 2
ol — — |
() (@) () — — —
g g 8|8 g 8 g8 818 8RR
g el © | g 3 g |8 ¢
uijd
RIS
%%%%%%%%W@We%%% S8 8 8818 8818 S 88 8 8838888883 5
o O O O O O O O M~ O | ©O L0 L0 0 | © © © O L0 L0 n | O () () o O () S O O ™M AN AN ANl M~ O w©
S g T -t d SCw| o |aa Ao o o — Sl S S8 S Soolv|ldld Ao~ e
B3NS TAE S84 |5 il 8§88 § S8 8 BB Z ¥ IS~
3 < < | — — |
<
S
T TR TT TA T ¥
[d o T W o o 3 I m ) m okm [ ol ol oW
g g ? g g = 23 8 948 T8
S o o. ol & o — — OF —_ = o = N
S S 3 ] B T oxs 3 588 2
88 2 23 2 25 g 2¢g8 B L g
[S IS AN
2 3¢ S g2 g 84 T80
KJ S~ @W 22@2 mmw o N
) il =9 & = 3 a0
< sl M 2 sl = =
= © Rl R D == =
- un 00 Kk KF <J <r 0 B gl s <
= &) a0 ok OF s R/ w0 =g <
N o S 7 g Mo o BT D/
ol vd Kd 50 0 K- o | s A R R ujo
- = R D o ~ - N
oF e 7 I I o o W A=< E =
3 Ak o 5|5 & W R D w | Mook R &K n
; Rl oy 5 v o s KaR R KM * o o an < Mg o4 0
& = [0 w |00 & wo & R WK K R D D &l Ho 0 <| K o wn = =
0 =< & Ki |3)|OF M0 |3 |3 M ®0 |OF [RON W W oom <4 W os 0 <k R 8
. O i ol O |8 OO0 Olx<O O OO O OO ~
o0 < = |= N = N M — =
H_H_u __oo_” _“_Aa Q e Q e Qe Q |© S
a0 0
<




)

Ft

(=

X0

Ki

R0

<

2l %0

HrKd

|

oK o

&J 0y
= K|0 OH
= Ur g0
AT <4 ok
70 0 0
Edled g

©8 8§ g8 g8
y < § | b
E
D
o
g g 88 8 18
< < < | s |3
LHaT 5 |
w3
RIS
I8 ERBBIIIZS8IZI8S8TgE8 83888888888 88 88 88 88
< o N N o Slglg o "~~vou~solgg S€ S8 S8 9
al
<
S
55 & &8 ol o o o o ol o ol o oU o Wo W0 B I H 48 = ®E WA
T8 59 % % R R S B888¢g8 w858 88 8 <«
- o xox ok ok x X X X O S #3293 e =22 g ox
A 8 TEREEEAE g s EBavwaw - B
= I_.I_._
wlEEsggs = 58888888¢ S Bgugsg LEniS SSags
TR RN 8 8SS828KS © f5835g S8 538 883558
MIRg 8RR 9588 S g YT oa NS
3 BT sBE b 0 S8 mm % RS 3
g Py ”== _ g <c®8 = <+
o - o o .- "o E 2o
L 5 o od o = Mt oar a1 we A 3R D
< Rl maympymdd g ) = ot My =z U
: Al of o KB o o ToRERE %0 2 = g W
m n i 0 T HWHW WS .m W_ — KO HTA|o T O T == K1 a1 W W D i o =
o | 0 A R4EIEIIRRIG ok = OF = < < 00| _ 5 g g 4= B
- —p 1o 4k 1o 4F < o RO W0 XX — oo~ 3 | D o D S G ol
S (1L B O B = P = R < =Y Y W ® R S| < 2 Ed R KM R
T T Ty - T
N R B = - R N R R S R S e e T T T R T
H hmopa @@ MB0g S G s s Wl g2 2@ OMoMy wa X
%0 00000@&@@EW%OOOOOOOO@EHAEHA@@O%OO_OWEWEWV %m%@% m.v_m_w %
) ol |< == < |<
H_H_. 55 8 8 5 5 5

_460_



)

Ft

(=

X0

K4

R0

<

2l X0

#r K

N

D_x —:._o
R
™= K0 0H
= UIr o0
Hr < ok
w0 W0 nl
pdedied

moo
NE SE & [EER A
Eo — 0 g N < o
E
=)
w [e>INle))
88 g8 & 888 g g
288 5 e g8 =
._mﬂ_”__m..A.m . &= = L X
3
RIS
S8 888822 5 Z 8
8888882288588 888 g8 E5E5882YR28888288888888
.6%0042133 Sl I - = A ) [0 0 N © O MM MmO N O ®»m® O Do S~
—leEe e~ = - rigEEEgggweew ~olgR© T og- o
ar 1 i o =
<
=
ol BB EEEW &l &l ol ol ol BB E s S s
%H_H_%Aaﬁwﬂ.m 0D i LR8I 28 LW ® R
2T g R - 2235 Sa
0 SYydgsw¥Eg g8 ) 7 g ¥Fall STWL g
X0 x W oo 2 %005, 0% S 2 X 8w S 8 8 S 3 8 8 g
Ry wEE L8855 8 8 Srw3g838g 8 8 8
. g REES gSE S S We88E o038 838 8
I I =T =] 8 %22&%7%% B 0 m
3l O R RS =0 0bD > 2,3,%83,,,
= = & — 3,B7.|3,5.mm.mm
¥ = — - -
E3 ol ulo =
~ L] o R 0
= + X = m o
= N o ) oF ! TP T R
L mw = 0 R0 5 = o U P
oF | = ol 30 90 fo w0 mm_u ulo N 30 up Ar %.D_ OF o <- B O wu_ﬁ M__”
o I [ ou — - 7" = =N -t
O w MEn YRR EwEE D U mpmmamm oy StsBEts
ﬂﬁ.mmms%ﬂﬂ@%m%mamgeE%E |E§%%%@@@EH%m%oAmom_%oAmo
RO %aa__Howa@Ea&ﬂ&E@E@%@ |umwl_ﬁ_xo_%ogmo:m_m;tm_mﬂ___%@
ol 15y | 8 S S S S S o S oo |oE RTH R [ I N =TI R Y W_ E AR A o oo o = N = o
. o A=z Of O Ay e S S S oo s 3 W s o
Hm_mmm 23 0 M ol 1< O O
2 =) = |=
H__u__Ho & Hﬂom Q e
<




)

Ft

(=

X0

Ki

%0

<

2l %0

HrKd

|

oK o

&J 0y
= K|0 OH
= Ur g0
AT <4 ok
70 0 0
Edled g

o
g8 g8 g8 g
i) 0o 38 |3 &K 8
Klo
E
=)
(@] o O o
8 g g g g
o g8 S
LH3r
ik
RIS
388 8888 §888s§s8sg88888|8|8 S8 8 8 8 88 8818 S8 8 88 8
O o O SO O O M M OO0 O M un I I w o O O O | O |O o o O O o O o | O O v O O v o wu
~ N ©od ¥ 0o o > © bWadd-lgw oS wWioleg oSS Slgls AS B oSN
N Al N Al 0 (W0 [QVEmNaN] — NN Al Bg
al
<
=)
H
W oW ow Ik = ol oW oo oW o W@ U Kk ol oW W oo W
S 88 oA oA S 8 8 S8 8 88 X 888 8
BB 3 o o o w  daEd oo o FI= sz B S S s s
NSRS =85 £&8g 888 5 & e S RESE
X0 Wl S o 2 - G ol - S ow oF o T o © o
m |8 83 KS8s 8¢ g9¢ g 8¢ .8 R
. > Ok — - > )
31 wwa 4_§ ZZWMW Iy
2| "z 2 =g _ 23 2,1 ¢
K - = < n f—
I = Al 0k OF 5 2 g = 24 Al g |3
< 3 A0 - - n = x =< _ t =<
. 1l A o D ) - = < ok o
b RE & > > <F i kel ~ i .
~ g Em rdl = K0 KO £l = o1 <r = o K =&
il L S 9 o _uy= = 3 I - I
W = M oA Bk Hoour o o 5 & A R EE R ik MHog e
= |5 XK W g M0 M0 W M0 M0 W R g g o 5 o ur ™ L l
oF |5~ M X X T 0o <FE oo <ok EE M H S {H W 2R
W Es=s8 sHoalcdpdndnn B g, oz o] M Yy s ST
R SRR T I e T B U N = = N - O = N 1 = = "
F Rrgwgw gdBHgpoocopoocoWy sz A D3 T8 &8 =MOI g
T eSS & B M H S S L I S A = O | T = < I N < I =4 I - = [ M -
. O M O @) = R O O < < O O O K [k O O O 0O |x
al — — = 0 = {
H_H_u S %0 Q |© g |© MUE
ok

_462_



)

Ft

(=

X0

Kq

%0

<

2l %0

HrKd

|

oK o

&J 0y
= K|0 OH
= Ur g0
Hr <4 ok
70 0 0
Edled g

[e0)
g B 88 8RR SH: g
ERE 3 S8 8 ¢ |33 s |2 0
&l
D
([«) ([«) o O | O o O | O o O ([«)
3T
iEd
RIS
SBI8 888 83888 |18 |8 SR LIV ISR 8 88 388888 8888
O O OO O W o o O OO |~ |~ I~ 00 O O — AN — 0 OO | |© © O < © O O © © ©O© O ©O© O
NS 598 8588 83 gE 3 Egdeec o f|8 8 Sa So6-- ©oao o
3
<
=)
IR H
i i ol ol ol BB FE S W W ool W oW ol W o
S o0 3 S8 K g% o o 8N N8 Nd P 8
S S T X ol 2 s e E mzx x xS x * g X
g =g ageBiwll B B BEg 2y
u S W S e w8 %388 88 8288¢ g 8
y 3 =3 %%m&w,&& Kg g > 023 3 )
G - a =888 2888 “EE § BS g
3l o - RN i o o -
= i} " > |
s < N g Lwm X oms
=z = = 5 A0 1] = <+ R
B - 3 2 R R
= 0 a0 + W nE Wy Wy 5N s
N i o I T 5
81|z od 5| B o & o T R A A= =
o 0 5| &8 |5 R . A B OF g T oF
= i 0 |5 - A — M <k < s Mo MM 2 T H B K of of I
. oK <M oK < = nl ol R I e = |80 |0 ol = - = 30 O = = KO
- = = = K (= |= = = |= B R R o 0 n 00 = o M.~ OF OF 35 o) A0 M ~ <D
| 2 o2 2D s k2 EC S s oY EShrr oo PP
%0 u W ok a0 [ WO W 3r AN RS SSSEBS 3SR S S o S o oo i s S
. < < O 2 |< <K O M e | O ol < O R0 O O
5 5 |5 |5 a5 s s N
H_H_u = o @@0 o_“mwAOw S |© S
K K

_463_



SN AR=XID
M NEASEE U =MAE 4
ol ARBYURSTAEY (Srl: &)
% - (&
S - FE - SRI(BH) - HIRANY - BAES il &bt i HmE=
0220l 20 2,000,002 2,000
0R2IEH| S| 1,000,002 1,000
206 M= 4| 5,000 5,000
01 MEH 5,000 5,000
OHlZ 2 7 5,000, 0002 5,000
207 1IN Y| 20,000 20,000
02 AADRLH] 20,000 20,000
OxIgcl% SHOIX M 8% 20,000,002 20,000
401 AIEHIZL S| 72,000 72,000
01 Al 72,000 72,000
OXIgE2 B2 50,000,002 50,000
OXIRCl% QHARIEH &x| 22,000,002 22,000
N EV I EEE 61,334 61,334
2 30,667
= 9,200
2 21,467
307 212HoIF 61,334 61,334
2 30,667
= 9,200
2 21,467
05 CI2IFIE2 61,334 61,334
OURISRITA FIEt2(201) 61,334,002 61,3%
2 30,667
= 9,200
2 21,467

_464_




